

Великолепная семёрка

Планы недели

Стыковка российского грузового корабля "Прогресс МС-13" с Международной космической станцией состоится 9 декабря. Старт "Прогресса" был перенесен из-за неисправности бортового кабеля. "Прогресс МС-13" доставит на праздничный новогодний стол космонавтов оливки, сухофрукты и конфеты. В настоящее время на МКС совершают полет россияне Александр Скворцов и Олег Скрипочка, американцы Кристина Кук, Эндрю Морган и Джессика Мейр, а также итальянец Лука Пармитано.

Рейтинг недели

Казань заняла первое место в рейтинге российских городов по качеству жизни, составленном экспертами Финансового университета. При составлении списка учитывались работа служб, отвечающих за качество дорог и безопасность движения, культура и образование, состояние жилого фонда и системы ЖКХ, деятельность местной власти, медицинское обслуживание и общая оценка положения дел в городе. На второй строчке расположился грозный, "бронза" досталась Тюмени – прошлогоднему победителю. В десятку лидеров вошли Краснодар, Москва, Санкт-Петербург, Иркутск, Севастополь, Уфа и Кемерово.

Дежавю недели

Комитет по соответствию Всемирного антидопингового агентства (WADA) на панельном заседании рекомендовал исполкому организации отстранить Россию от международных соревнований на четыре спортивных года. Окончательное решение ожидается на заседании WADA в Париже 9 декабря. Если WADA пойдет на крайние меры, российские спортсмены будут вынуждены вторую Олимпиаду подряд выступать под нейтральным флагом и без использования гимна. Пока решено, что запрет в любом случае не коснется матчей Евро-2020 по футболу.

Мнение недели

Подавляющее большинство (86%) россиян готовы работать в субботу 28 декабря, чтобы не выходить на работу 31-го числа, накануне Нового года. Об этом говорится в исследовании сервиса по поиску работы Superjob. В социологическом опросе приняли участие 1600 россиян, работающих по фиксированному графику. Ранее в Госдуму было внесено предложение навсегда учредить последний день года красным днем. А в Томской области уже принято распоряжение губернатора о переносе рабочего дня на субботу, 28 декабря.

Угроза недели

Специалисты обнаружили модуль для майнинга криптовалюты Monero, который распространяется и устанавливается на компьютеры, захваченные ботом Stantinko. Ранее данный бот специализировался на рекламном мошенничестве и за пять лет заразил около 500 тысяч компьютеров в России, Украине, Беларуси и Казахстане. Модуль криптомайнинга тщательно скрывается – его компилируют для каждой новой жертвы. Помимо этого, он связывается с майнинг-пулом не напрямую, а через прокси, чьи IP-адреса получены из описаний видеороликов на YouTube. В процессе криптомайнинга истощается значительная часть ресурсов компьютера.

Прогнозы недели

Всемирная метеорологическая организация показала неутешительный доклад по концентрации парниковых газов в атмосфере, в котором говорится о приближающемся экологическом кризисе. В тексте отмечается, что достигли нового рекордного значения концентрации в воздухе углекислого газа, метана и закиси азота. Долгосрочная тенденция означает, что следующие поколения будут сталкиваться с все более серьезными последствиями изменения климата, включая повышение температуры, экстремальные погодные условия, дефицит воды, поднятие уровня моря и нарушение морских и наземных экосистем.

Награды недели



Сериал "МакМафия", рассказывающий историю сына бывшего босса русской мафии, стал лауреатом международной премии Академии телевизионных наук и искусств "Эмми". Среди прочих роли в проекте исполнили российские актеры Алексей Серебряков и Мария Шукшина. В числе других триумфаторов – Халук Бильгинер из "Личности" ("Лучший актер"), Марина Гера из "Вечной зимы" ("Лучшая актриса"), "Тихая Гавань" ("Лучший ТВ-фильм или мини-сериал"), "Фалько" ("Лучшее шоу на иностранном языке"). Создатели "Игры престолов" Дэвид Бениофф и Даниел Уайсс получили специальную международную "Эмми".

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

Актуально

Вклад в будущее

Губернатор Сергей Морозов обсудил с молодыми специалистами сферы здравоохранения меры по повышению кадрового потенциала отрасли.

"Если мы хотим добиться целей, о которых говорит Президент и которые обозначены в национальном проекте "Здравоохранение", необходимо поэтапно привести в порядок все медучреждения, – отметил глава региона. – Важно усилить работу по формированию кадрового резерва в сфере здравоохранения и создания условий для мотивации к карьерному росту. Мы должны поддерживать активных, талантливых и высокопрофессиональных врачей. Следующий год пройдет под эгидой Года молодых, планируется, что он станет стартом реализации масштабного проекта с присвоением лучшим врачам региона статуса "Врач Ульяновской области" и ежемесячной выплатой по 10000 рублей". Напомним, аналогичная программа реализуется в настоящее время в Москве. Звание присваивается врачам при условии наличия сертификата специалиста или свидетельства об аккредитации, стажа работы по специальности не менее пяти лет, успешного прохождения добровольных и бесплатных оценочных процедур, включающих клинический экзамен по специальности и защиту портфолио профессиональных достижений.

"В ближайшее время по поручению губернатора мы разработаем положение о проведении такого конкурса и в нашем регионе, – говорит глава профильного ведомства Сергей Панченко. – Проект

позволит выявить лучших профессионалов среди врачей, обновить кадровый резерв при назначении на вакантные должности руководителей медорганизаций, а также повысить качество оказания медицинской помощи, престиж профессии, и самое главное – доверие пациентов. Кроме того, в области планируется разработать дополнительные меры для стимулирования работы врачей в сфере раннего выявления онкологических и других социально значимых заболеваний".

Депутат Законодательного собрания Ульяновской области, выпускница медицинского факультета УлГУ Мария Рогаткина, рассказала о создании кадрового ресурсного центра: "Нужно давать дорогу молодым и перспективным медицинским специалистам. Для этого в регионе планируется создать кадровый ресурсный центр, где будет проводиться обучение молодых специалистов в командном и индивидуальном форматах. В дальнейшем появится возможность направлять медиков на стажировки в федеральные и зарубежные клиники. Центр станет местом, где молодые врачи не только смогут улучшить профессиональные компетенции, но и найти возможность для дальнейшего карьерного роста. Соответственно, все это поможет в формировании кадрового резерва".

Пётр ИВАНОВ.



АНО "Россия – страна возможностей" и Общероссийский народный фронт реализуют проект "Профстажировки", создающий новый механизм прямого взаимодействия студентов, вузов и работодателей через выполнение работ по кейсам ведущих компаний страны.

Участникам проекта – студентам образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования – необходимо зарегистрироваться на портале профстажировки.рф. Проект "Профстажировки" реализуется в рамках нацпроекта "Образование" и федерального проекта "Социальные лифты для каждого".

Отдел социальной работы УлГУ информирует

Вниманию директоров институтов, деканов факультетов и студентов УлГУ!

В соответствии с утвержденным графиком продолжается плановый сезон студенческих заездов в СОК "Чайка". За направлениями обращаться в отдел социальной работы по адресу: ул. Л.Толстого, д.42, каб. 49; при себе иметь са-наторно-курортную карту.

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения!

Государственная социальная стипендия назначается следующим категориям:

1. Студентам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
2. Студентам инвалидам I и II групп, детям-инвалидам, инвалидам с детства.
3. Студентам, пострадавшим в результате радиационных катастроф.
4. Студентам-инвалидам и ветеранам боевых действий.

5. Студентам, получившим государственную социальную помощь.

Для назначения государственной социальной стипендии студентам категорий с 1 по 4 необходимо представить в отдел социальной работы заявление на имя ректора и документ, подтверждающий льготу (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.); студентам 5 категории представить заявление на имя ректора и справку из районного комитета социальной защиты в деканат факультета.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Приглашаем на вакцинацию от гриппа

Адрес для сотрудников:

городская поликлиника №2, ул. Железнодорожная, 11, тел. 73-60-14. Терапевт Марина Ивановна Топоркова, режим работы можно узнать в регистратуре.

Адрес для студентов:

• студенческое отделение городской поликлиники №1 им С.М.Кирова, ул. Гончарова, 15, тел. 58-31-70, с 10.00 до 17.00.

При себе иметь полис медицинского страхования.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68.

Утеряны

студенческий билет и зачетная книжка на имя Алины Олеговны Алексеевой, студентки медицинского колледжа УлГУ, гр. 311-17/1. Нашедшего документы прошу вернуть в приемную медицинского колледжа УлГУ.

Следующий номер газеты "Вестник" выйдет 13 декабря.